

Как нам рассказал тренер – преподаватель Лямбирской ДЮСШ А.Р. Янгляев, с 6 по 7 марта в городе Саранск проходили Всероссийские соревнования по легкоатлетическому многоборью «Шиповка юных» по Приволжскому федеральному округу.

В младшей возрастной группе среди сельских школ первое место заняла команда девочек Лямбирской СОШ № 2, второе место у команды мальчиков этой же школы.

В средней возрастной группе среди сельских школ первое место у команды мальчиков Атемарской СОШ, команда девочек из этой же школы на втором месте.

Среди спортивных школ в средней возрастной группе второе место у команды Лямбирской ДЮСШ.

В старшей возрастной группе команда Лямбирской ДЮСШ завоевала третье место.

В личном первенстве в средней возрастной группе второе место занял Олег Узенков из Атемара.

Победители и призеры соревнований поедут на Всероссийский финал в город Казань.